
Уважаемый страхователь! 

 

Отделение ПФР по Краснодарскому краю доводит до Вашего сведения, что во 

исполнение Федерального закона от 01.04.1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном 

(персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователь 

представляет «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированного лица» по форме СЗВ-ТД 

на работающих у него зарегистрированных лиц в случаях приема на работу, переводов на другую 

постоянную работу и увольнения, подачи зарегистрированными лицами заявлений о 

продолжении ведения страхователем трудовых книжек в соответствии со статьей 66 Трудового 

кодекса РФ либо представления страхователем зарегистрированным лицам сведения о трудовой 

деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса РФ. 

Сведения представляются с 1 января 2020 года - не позднее 15-го числа месяца, 

следующего за месяцем, в котором имели место случаи, указанные в пункте 2.4 статьи 11. 

Впервые отчетность при наличии указанных выше сведений должна быть представлена за январь 

2020 года до 17 февраля 2020 года. 

При представлении указанных сведений впервые в отношении зарегистрированного лица 

страхователь одновременно представляет сведения о его трудовой деятельности по состоянию на 

1 января 2020 года у данного страхователя. 

 Страхователь в случае, если численность работающих у него зарегистрированных 

лиц за предшествующий отчетный период - месяц составляет 25 и более лиц, обязан представить 

сведения о трудовой деятельности в форме электронного документа, подписанного усиленной 

квалифицированной электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 

2011 года N 63-ФЗ "Об электронной подписи". В таком же порядке сведения могут 

представляться страхователем, численность работающих зарегистрированных лиц у которого за 

предшествующий отчетный период - месяц составляет менее 25 лиц. 

 Формирование сведений о трудовой деятельности в форме электронного документа 

осуществляется страхователем с использованием программно-технических средств, 

применяемых им для автоматизации своей деятельности, или с использованием электронного 

сервиса (Личный кабинет страхователя), предоставленного на безвозмездной основе 

Пенсионным фондом Российской Федерации. 


